

Первое чтение з [законопроекта "Об образовании в РФ"](#) в Госдуме, предположительно, состоится 16 октября, сообщил журналистам в понедельник председатель профильного комитета Госдумы по образованию Александр Дегтярев.

"Первое чтение мы планируем провести, скорее всего, 16 октября. После этого над законопроектом будут работать депутаты Госдумы с точки зрения внесения дополнений и поправок", - сказал Дегтярев.

По его словам, с момента работы над созданием законопроекта было учтено свыше 12 тысяч предложений со стороны общества: как со стороны профессионального сообщества и чиновников, так и простых граждан.

Дегтярев подчеркнул, что сейчас законопроект отправлен комитетом на рассмотрение в регионы РФ. Там ознакомиться с документом должны в течение 30 дней.

Депутат отметил, что в законопроекте "Об образовании" учтены важнейшие моменты в сфере образования. В частности, он особо выделил то, что в проекте закона прописана возможность обучения дистанционно, посредством интернета.

"Примечательно, что отдельной нормой закона мы вводим требования к образовательным организациям по обеспечению [инклюзивного образования](#) , для детей с ограниченными возможностями здоровья", - добавил Дегтярев.

Он также назвал положительным то, что в законе прописаны требования по обеспечению качества обучения, а также введен общественный контроль за работой образовательных учреждений.

МОСКВА, 24 сен - РИА Новости.